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„Firmám, jež investují do budoucnosti prostřednictvím podpory vzdělávání, a školám, které
svou kvalitou připravují budoucí odborníky a lídry, patří naše upřímné uznání. Společně
vytváříme pevný základ pro prosperitu Královéhradeckého kraje i celé společnosti. Děkuji
všem, i těm nenominovaným, za jejich aktivní spolupráci, která je klíčová pro rozvoj celého
regionu,“ uvedl hejtman Petr Koleta, který ocenění firmám a školám předával.

Na ocenění vzájemné výrazné spolupráce firem a středních škol Královéhradeckého kraje v roce
2024 bylo nominováno rekordních 26 spolupracujících párů firma – škola. Vyhodnocení podaných
návrhů a výběr oceněných spoluprací (párů firma – škola) provedla pětičlenná komise složená ze
zástupců Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje a Královéhradeckého kraje

Škola a propagační podnik spolupracují od roku 2019, přičemž spočívá především v praxích pro žáky
ze speciální školy. Ti se zapojují například do skládání krabiček, kompletací balíčků nebo v
administrativě či v oddělení propagace a marketingu. Žáci mají k dispozici asistenty a terapeuty.
Cílem praxí je pomoci překonat překážky, které jim mohou bránit při jejich integraci do pracovního
prostředí, naučí je efektivní komunikaci a pomohou získat pracovní návyky.

Spolupráce započala v roce 2019 nejprve besedami a odbornými přednáškami pro studenty. Později
navázaly odborné stavební exkurze na probíhajících stavbách, kdy mohli studenti v praxi vidět
například zemní práce a zakládání nových mostů či stavbu dálnice D35. Završením spolupráce pak
vznikl společný den školy a firmy EUROVIA s názvem STAVfest! určený pro zaměstnance a studenty
školy a zaměstnance firmy. Akce se uskutečnila v uplynulých dvou letech, přičemž loni se jí částečně
mohla zúčastnit i veřejnost. Společnost EUROVIA zároveň v rámci stipendijního programu podporuje
několik žáků školy.

Spolupráce obou partnerů trvá dlouhodobě, ale od loňského roku je mnohem intenzivnější. Nyní je
založená především na praxích žáků (program INTERN JUNIOR), workshopech a spolupráci v oblasti
IT techniky či robotiky. Firma materiálově a technicky podporuje výuku odborného výcviku, kdy
škole darovala IT techniku použitelnou ve výuce nebo darovala robotické rameno, snímače polohy a
další součásti pro výuku automatizace.

Výstava středních škol a zaměstnavatelů není jen o atraktivních bannerech a skvěle připravených
letácích. Hlavní hodnotou je komunikace: jak dokáží studenti a pedagogové zaujmout, předat
informace, odpovědět na otázky a přesvědčit návštěvníky, že právě jejich škola je ta pravá volba.
Vizuální styl, kreativní nápady, poutavá prezentace nebo použití moderních marketingových nástrojů
– to vše hraje klíčovou roli.

Největší uznání patří třem školám, které oslnily svojí precizní prezentací, promyšlenou strukturou
stánků, ale zejména neotřelým a interaktivním přístupem. První místo obsadila Vyšší odborná škola
zdravotnická a Střední zdravotnická škola, Hradec Králové, ze druhého místa se těšila Střední
průmyslová škola, Trutnov a třetí příčku pak obsadila Střední průmyslová škola Otty
Wichterleho.
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